

我市生态环境系统组织开展第二次“企业服务日”活动

濮阳环境 2019-10-09



10月8日下午，根据省生态环境厅部署，市生态环境局组织开展第二次“企业服务日”活动。本次活动邀请8家企业代表参与，市生态环境局副局长李淑娟出席活动。我市各县区同步开展了企业服务日活动，共计171家企业参与。



会上首先由办公室主任李树强向企业代表传达学习了《关于在全省生态环境系统广泛开展“企业服务日”活动的通知》，介绍了服务企业座谈会召开的目的、意义和有关内容。召开此次座谈会是我市贯彻落实上级指示精神，切实转变工作方式、服务工作对象的一项重要举措，进一步推动了全市生态环境系统“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深开展。

活动中，企业代表们就各自涉及有关生态环境方面的问题纷纷作了发言提问。市局相关科室负责人对企业现场提出的问题，从专业角度逐一进行了细致耐心的解答，将企业反馈的问题一一梳理分析，与企业深入沟通、交换意见。

最后，李淑娟强调，近年来企业积极履行社会主体责任，为我市的环保工作做出了突出贡献。通过开展“企业服务日”活动，搭建了良好沟通的桥梁，面对面听取企业对我市生态环境保护工作的意见建议，现场解答问题，助力全市企业绿色发展，为全市生态环境改善提供更多支撑和保障。同时希望企业不断提升污染治理水平，助力我市打好打赢污染防治攻坚战。